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Hej Rene.

Som nævnt i tlf. samtale, har vi et akut og ødelæggende problem, som vi er blevet påført af en for os at se håbløs lov.

Vi aner ikke hvad vi skal stille op hvis vores fisk bliver syge, når alle de i handelen værende hjælpemidler fra dag til dag 
er blevet forbudt at købe eller sælge.

Jeg er medejer af firmaet Credo Fish. Vi har både opdræt og import af akvariefisk. De opdrættede fisk bliver sjældent 
syge men det sket trods alt at vi også her må medicinere.
Det er noget helt andet med importfisk. Fisk fra naturen, østen, Afrika, Sydamerika mm. Har altid forskellige parasitter 
og bakterier på sig når de ankommer. Vi har ikke en jordisk chance for at bekæmpe disse skabninger hvis vi ikke har 
tilgang til preparater som kan fjerne disse.

Vi har altid over en milion fisk på lager, så det er virkelig et kæmpe problem for os. Vores fremtid i branchen er truet.
Der er eksportører fra andre europæiske lande der straks vil udnytte, at vores kvalitet på fiskene uvægerligt vil blive 
ringere.

De produkter der er tale om er handlet i branchen i alle de år jeg kan huske. Jeg har trods alt arbejdet med fisk i mere 
end 35 år.
Det kommer derfor som et kæmpe chock at vi fra den ene dag til den anden, ikke mere har tilgang til de produkter som 
har hjulpet os gennem årtier.

Der er tale om et kæmpe sortiment fra mange forskellige producenter. Det kan derfor ikke passe at alle produkterne 
pludselig er blevet sundhedsskadelige at anvende.
Det virker for mig som om der bare er tale om endnu en gang bureaukrati.

Her er et par eksempler på hjælpeprodukter / medicin som vi ofte benytter.

General Tonic som fremstilles af Tetra Gmbh - D-49304 Fra Tyskland.
Tetra har et bredt sortiment som vi ofte benytter.

eSHa 2000 Bredspækteret Hjælpemiddel til Bekæmpelse af svamp og parasitter.
eSHa Production NL- 6200 AK- Maastricht Fra Holland.

Det var bare et par eksempler. Der er mange andre i handelen som også er uundværlige.

Flere af produkterne er også uundværlige når vi klækker fiskeæg som er meget følsomme over for svamp og bacterier.

Vi frygter også for vores fremtid hvis denne lov ikke ændres hurtigst muligt.
Hvis akvaristerne ikke har mulighed for at behandle evt. syge fisk, ja så dør branchen i takt med at akvarierne bliver sat i 
kælderen eller på loftet.

I sidste uge måtte jeg smide for 40000 kr døde fisk ud da jeg ikke kunne fremskaffe det produkt jeg plejer at anvende.

Det holder vi ikke til ret længe i disse krisetider.

M.V.H.
Claus Sørensen
Credo Fish
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